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TORPEDO® —
KOMET-NABE
Typ T 1112

mit Rucktrittbremse

Robuste, universell einsetzbare Freilaufnabe mit

Rucktrittbremse und Konusantrieb. Die Komet-
MNabe biatet hohe Bremsleistung und Betriebs-
sicherheit bei ginstigem Gewichi

Technische Daten:

Material ; Stanl
Achslange 136 ; 148 mm
Gabalwaite : 108 mm
Anzahl Speichenitcher: 36

Einbaumafe siehe Zeichnung

Gawichl (ohne Zahnkranz
und Zubehdr) TED g
Einbauvoraussetzungen :

Auf ausreichende Fastigkeil des Rahmen-
hinterbaus achien

Kette 081-1 DIMBIAT (/" « '/ ') verwendan,

TORPEDO®™ —
KOMET

Type T 1112

with coaster brake
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TORPED2® —
KOMET

Type T 1112

Moyeu a frein vetro

154 B
Robust, versatile coaster brake with cone drive
Thi Komet hub offers excellent braking efficiency
and depandability al a favourable weight
=)
Technical data: f ""L »
Material Steel |
Axle length 138 148 mm
COwver-locknut width : 103 mm i P s ——
Humber of spoke holes 36 | | [
Installation dimensions see drawing [ toir H
2 = | = .
Weight (without sprocket -2
and accessories) T80 g 8 Siop i
| o o o
Installation requirements : i i
1
— Attention should be paid that the rear frame 1 i 4
offers sufficient strength == e
Use a chain 081-1 DIN B187 (/" x /4" S R R
S0 bis Achismitte /g migdaae ¢
| ou i o axn _'_,_,.,--"""HI
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;*;-1 f(r'} Hhm? 138 | 12,7 | 83
Moyeu 4 raue libre, frein rétro e antrainement par e ComeRsy | L B B
cone, robuste, pouwvant étre wlilisé unversellemant.
Le moyeu Komet offre une performance de freinage
at une fabilité supérieure avec un poids favorable,
] Weraandbare Zabakrnre
H ocls o b used
Données techniques: Spe
: Fignons uliksabies
1| 3
atiare : Acier i P Mantage Fit the washar Mortags de
Longueur d'axe 138; 148 mm Chain lines s Beilag- al the: la ro::ad:a
4 i schaibe am : supe H
Empattement ; 108 mm A of teeth
J rous rainr - B Versaizt  Garade Varsadzl Namibre
MNombre des trous de rayon ;. 36 Oftast Flat Ofisat Ul
Dimensions d'installation:;  wvoir le plan Dutprtét Dran Déportd
Poids (sans pignons ni G o E
accessoires) TED g kL 18... 22 Sprengring Circlip Anneay o sirebd
Conditions requises pour l'installation .7 6.2 Stavbdeckel Dust cap Cache-poussire
~ Faire attention & une stabilité sulfisante du 1 b Sprangang o Annea oe slretd
cadre arrigéra 42,7 12; %4 . 16; 18 ... 20 Staubsiackel Dust cap Cacho-poussking
- Utiliser une chaina 081-1 DIN 8187 (/" x 13" 44 15...22 Speangeing Cinchip Annaau ca sirob
457 16... 22 Staubibacke! Dust cap Caché-poussiang
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